
 

EGRI SZILÁGYI ERZSÉBET GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM 

KOLLÉGIUMI FELVÉTELI ELJÁRÁSREND 

A tanuló joga, hogy kollégiumi ellátásban részesüljön. Azoknak a középiskolásoknak a 

jelentkezését várjuk, akik egri középiskolákban folytatják tanulmányaikat, továbbá 

fárasztó és időigényes számukra a középiskolába való mindennapos bejárás. A 

kollégiumi felvételi kérelmet írásban kell benyújtani. A jelentkezési lap a szülő 

/gondviselő aláírásával válik érvényessé (a Kollégiumi felvételi kérelem az intézmény 

honlapjáról letölthető).  

A Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 52.§ (1) alapján „A tanuló az iskola 

útján vagy közvetlenül kérheti kollégiumi felvételét, valamint externátusi elhelyezését.” A 

kollégiumi tagság – kivéve a jogszabályban meghatározott eseteket – a 2011. évi CXC. 

törvény a nemzeti köznevelésről 53. § (4) pontja alapján egy tanévre szól. Amennyiben 

igényli, tanév végén újból kérelmezni kell a következő tanévre szóló kollégiumi felvételt. 

A kollégiumi felvételüket újból, folytatólagosan kérő diákok jelentkezésének határideje: 

adott tanítási év május 31.  

Az új diákok jelentkezésének határideje minden tanévben egybeesik a középiskolai 

beiratkozással. A középiskolai beiratkozás után a jelentkezők átmennek a kollégiumba, 

ahol lehetőségük van a kollégiumi jelentkezéssel kapcsolatos ügyintézésre. 

A felvételi kérelmek elbírálása minden tanévben legkésőbb június 30-ig megtörténik, 

melyről írásban, postai úton értesítjük a jelentkezőket. 

A kollégiumi elhelyezésért nem kell fizetni, csak az étkezés térítésköteles (igény szerint 

napi háromszori étkezést tudunk biztosítani). 

Jelentkezéssel kapcsolatban információt, vagy segítséget e-mailen és telefonon is 

kérhetnek (telefon: 36/410-573, e-mail: kollegium@szilagyi-eger.hu). 

A felvétel a következő általános szempontokon alapul: 

 A jelentkező az Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium tanulója. 

 A jelentkező nem az Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és Kollégium tanulója, de 

tanköteles és a szilágyis diákok nem töltik be a rendelkezésre álló férőhelyeket. 



 Érettségi utáni képzésben (13-14. évfolyam) résztvevő vagy nagykorú tanulókat 

abban az esetben tudunk felvenni, amennyiben az érettségi előtti képzésben 

résztvevők vagy kiskorú tanulók nem töltik be a rendelkezésre álló férőhelyeket. 

 A másodszakmás (másodtechnikus) képzésben részt vevő tanulók a vonatkozó 

jogszabályokban meghatározott feltételek szerint, térítési díj megfizetésével 

vehetik igénybe a kollégiumi elhelyezést. A térítési díj meghatározása a fenntartó 

által történik. 

 „A gyámhatóság kezdeményezésére a tanulót fel kell venni a kollégiumba. Fel kell 

venni a kollégiumba azt a nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanulót, 

akinek gyermekotthoni elhelyezése nagykorúság miatt szűnt meg.” (Nkt. 52.§ (3)) 

Egri állandó lakóhellyel rendelkező tanuló felvehető, ha iskolájának 

intézményvezetője, illetve osztályfőnöke a gyermek személyiségfejlődése 

érdekében, annak kollégiumi elhelyezését írásban kezdeményezi, vagy valamely 

programba felvételt nyert. 

 A nem magyar állampolgárságú tanulók felvételénél az Nkt 92. §-ában foglaltak 

az irányadók. 

 További elbírálási szempont: a jelentkező lakhelye és a kollégium közötti 

közlekedési feltételek, adottságok, szociális háttér. 

 A tanuló (kiskorú esetében szülője, gondviselője) tanév közben is kérheti 

felvételét. 

A tagság megújításának szempontjai 

A kollégium intézményi alapdokumentumaiban leírt követelmények teljesítése, 

különösen: 

 a tanuló viszonya a közösséghez, az együttélés szabályainak betartása 

 a tanuló képességéhez mért tanulmányi munkája 

 a kollégium érdekében végzett közösségi tevékenysége 

 a kollégista szociális körülményei, amelyet az érvényes, hivatalos 

dokumentumok meglétével, bemutatásával igazolni szükséges 

A kollégiumi tagság megújítása minden tanévben a felvételi kérelem beadásával újítható 

meg. 

 



A kollégiumba való felvételről vagy elutasításról a kollégiumvezető egyetértésével az 

iskola főigazgatója dönt. 

 Felvételi elutasítás esetén a kollégiumvezető egyetértésével az iskola 

főigazgatója döntését indoklással határozatba foglalja. A határozatnak a 

fellebbezési joggal kapcsolatos tájékoztatást is tartalmaznia kell. 

 A kollégiumi felvételi pályázat eredményével kapcsolatosan lehetőség van 

jogorvoslattal élni. A határozat elleni fellebbezést a közléstől számított 15 napon 

belül a főigazgatóhoz kell benyújtani. A fellebbezés továbbítására és a 

másodfokú határozat közlésére az államigazgatási eljárás általános szabályai 

érvényesek. 

 Helyhiány esetén a tanuló (kiskorú esetén szülője, gondviselője) élhet azon 

jogával is, hogy felvételi kérelmét fenntartja. Ebben az esetben várakozó listára 

kerül a tanuló, és amennyiben lesz szabad férőhely, úgy a kollégiumvezető értesíti 

a lehetőségről. A várakozási listán a kérelmek beérkezési sorrendben kapnak 

helyet. 

 
A kollégiumi tagság létesítésével kapcsolatos egyéb feltételek: 

 A Házirend betartásának vállalása. 

 Szülői nyilatkozat a tanuló egészségi állapotáról (a nyomtatvány az intézmény 

honlapjáról letölthető). 

 Amennyiben a kollégiumba beköltöző tanuló súlyos betegségben szenved (pl. 

epilepszia), mentális vagy pszichés zavari vannak, továbbá ha rendszeresen 

gyógyszert szed, a szülő/gondviselő köteles erről a beköltözéskor a 

kollégiumvezetőt, a csoportvezető nevelőtanárt és a kollégiumi ápolónőt 

tájékoztatni a „Szülői nyilatkozat tartós betegségről” nyomtatvány kitöltésével és 

leadásával, amely az intézmény honlapjáról letölthető. Elhallgatás, elmulasztás 

következtében keletkező káros következmények a szülő/gondviselő felelősségét 

eredményezik. A szülő közlései az érdekelt tanári közösséget, kollégiumi 

ápolónőt a legszigorúbb titoktartásra kötelezik. 

 
A felvett tanulók elhelyezésének főbb elvei 

Az elhelyezéssel kapcsolatban írásban benyújtott szülői, illetve tanulói kérelmeket a 

kollégiumvezető a nevelőtestület véleményét kikérve bírálja el.  

 



A tanulók kollégiumi csoportba történő beosztásának főbb elvei: 

 azonos vagy szomszédos évfolyam 

 azonos korosztály 

 azonos szakképzés 

 azonos iskolatípus tanulói 

A szobabeosztást a csoportvezető nevelőtanárok készítik el. A szobákba történő 

besorolásnál figyelembe lehet venni a szülő, tanuló kérését. A tanév során az egyik 

szobából a másikba a nevelőtanárok egyetértése és javaslata szerint csak 

kollégiumvezetői engedéllyel lehet átköltözni.  

A tanuló kollégiumi tagsága megszűnik: 
 a tanév végén 

 a kollégiumból kizáró fegyelmi határozat jogerőre emelkedésével 

 ha a tanuló kollégiumi tagságát fizetési hátralék miatt a kollégiumvezető a szülő, 

nagykorú tanuló esetében a tanuló eredménytelen felszólítása és a tanuló 

szociális helyzetének vizsgálata után megszünteti 

 a megszűnés tárgyában hozott döntés jogerőre emelkedésének napján 

 ha a tanuló, kiskorú tanuló esetén a szülő a tanuló kollégiumi tagságáról írásban 

lemond, a nyilatkozatban megjelölt napon („Nyilatkozat kollégiumi tagság 

megszüntetéséről” nyomtatvány az intézmény honlapjáról letölthető) 

 ha a tanulót másik kollégium átvette, az átvétel napján 

A kollégiumból való kiköltözéskor, ideértve a tanítási év végi távozást is, a kollégista 

köteles a megőrzési kötelezettséggel átvett dolgokkal elszámolni, felmerülő tartozását 

rendezni, valamint a „Kollégiumi elszámolólapot” (az intézmény honlapjáról letölthető) a 

csoportvezető tanárának átadni. A kiköltözés után a diák személyes tárgyait még 

átmeneti időszakra sem hagyhatja a kollégiumban, mert arra külön tárolási lehetőség 

nincs. Az elvesztett, elhagyott értékekért felelősséget a kollégium nem vállal. 

Beköltözés: 
A kollégiumi beköltözés időpontjáról a kollégium honlapján lehet tájékozódni. A 

beköltözés mindig a tanítás első napját megelőző napon történik.  

Amennyiben a tanuló a tanév első napjáig mégsem foglalja el a számára fenntartott helyet 

és a késedelemről a szülő/gondviselő nem értesíti az intézményt, illetve nem jelzi írásban 

fenntartással kapcsolatos kérését, kizárható a kollégiumi elhelyezés rendjéből, így az 

adott hely szabaddá válik, és más tanulóval kerül betöltésre. 


